
HESTA
Poteau fixation à plat

Fabrication Française

Qualité professionnelle

Matériaux : hêtre verni +Aluminium RAL 9005

Solution prête à poser 

Pose horizontale et en montée d’escalier         

Pose : intérieure uniquement

Montage:  rapide 

Produit : Fiable, Facile

Certification : FSC 100% 

Garantie : 5 ans 

Composition

Ref: 2484 – EAN : 3443440024842

1 poteau à plat
Visserie d'assemblage 

23/10/2023

96
7m

m

110mm 120mm

23/10/2023

96
7m

m

110mm 120mm

23/10/2023

96
7m

m

110mm 120mm



HESTA
ref.2484

LOGISTIQUE

INFOS
COMPLÉMENTAIRES

conditionnement

poids unité de vente

Accessoires de
fixation
au sol non fournis
Vendus Séparément 

livré

Colis

OPTION : MISE AUX NORMES

NF P 01-012
Panneau transparent de
protection.
Sécurité pour une hauteur de
chute supérieure ou égale à 1
mètre
vendu séparément

Réf
2380

Gencod
3443440024842

3443440024835

Nettoyage du garde corps 
3 à 4 fois par an

23/10/2023

1 Poteau 22026 34x60x895mm x1

2
Tige
support 70643 Ø14x117mm x1

3 Finition
poteau 70642 34x60x97.5mm x1

4 Support 
au sol 70647 110x120x180mm x1

5 Support de 
tube

70133 Ø25x15mm x5

6
Support
main-
courante

70644 56x24x20mm x1

A Vis A 72522 M6x70mm x2

B Vis B 72241 M5x40 x5

C Vis C 72646 M6x20 x2

D Vis D 72548 M5x14 x1

E Vis E 72067 M5x6 x5

23/10/2023

1 Poteau 34x60x895mm x1

2
Tige
support Ø14x117mm x1

3 Finition
poteau 34x60x97.5mm x1

4 Support 
au sol 110x120x180mm x1

5 Support de 
tube

Ø25x15mm x5

6
Support
main-
courante

56x24x20mm x1

A Vis A

B Vis B

C Vis C

D Vis D

E Vis E

23/10/2023

1 Poteau 34x60x895mm x1

2
Tige
support Ø14x117mm x1

3 Finition
poteau 34x60x97.5mm x1

4 Support 
au sol 110x120x180mm x1

5 Support de 
tube

Ø25x15mm x5

6
Support
main-
courante

56x24x20mm x1

A Vis A

B Vis B

C Vis C

D Vis D

E Vis E


